



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8697

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 2 noiembrie 1977

Duminică va avea loc în întreaga țară

## PENTRU A PARTICIPA LA FESTIVITĂȚILE PRILEJUITE DE CEA DE-A 60-A ANIVERSARE A MARIII REVOLUȚII SOCIALISTE DIN OCTOMBRIE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PLECAT LA MOSCOVA

Delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, care, la invitația C.C. al P.C.U.S., a Prezidiului Sovietului Suprem și Consiliului de Miniștri ale U.R.S.S., va participa la festivitățile prilejuite de cea de-a 60-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, a plecat, marți dimineața, la Moscova.

Din delegație face parte tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Badrus, membru supleant al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Moscova.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Secretarul general al partidului a fost condus, la plecare, de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ionă, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Miu Dobrescu, Mihai Gerre, Nicolae Giosan, Vasile Patilineț, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma, Ion Stănescu, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații de masă și obștești.

A fost de față B. I. Minakov,

însărcințat cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, numeroși oameni ai muncii bucureșteni, care l-au aclamat cu căldură pe secretarul general al partidului.

La ora 9,55, aeronava oficială a decolat, îndreptându-se spre capitala Uniunii Sovietice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, și membrii delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, care vor participa la festivitățile prilejuite de cea de-a 60-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, au sosit la Moscova.

La aeroportul Vnukovo, delegația a fost întâmpinată de A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., V. I. Dolgih, secretar al C.C. al P.C.U.S., V. E. Dimșit, membru al C.C. al P.C.U.S., viceprezidinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., V. I. Drozdenko, membru al C.C. al P.C.U.S., ambasadorul U.R.S.S. la România, F. I. Mocialin, șef de secție, și G. A. Kisellov, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, și membrii delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România au depus, la 1 noiembrie, o coroană de flori la Mausoleul lui V. I. Lenin.

A fost depusă, de asemenea, o coroană de flori la Mormântul soldatului necunoscut de lângă zidul Kremlinului.

## DESCHIDEREA OFICIALĂ A EDIȚIEI DE IARNĂ A COMPETIȚIEI SPORTIVE NAȚIONALE „DACIADA”

Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport a informat ieri presa centrală asupra principalelor preocupări și măsurilor ale organelor sale și ale organizațiilor de stat și obștești cu atribuții în domeniul sportiv pentru buna desfășurare a viitoare etape a competiției sportive naționale „Daciada”.

Duminică, 6 noiembrie a.c., vor începe în întreaga țară întrecerile ediției de iarnă a „Daciadei”. Acest eveniment sportiv deosebit va fi inaugurat de

ample întreceri și demonstrații sportive în Capitală și în toate localitățile din țară.

Ediția de iarnă a „Daciadei” va cuprinde competiții sportive de masă și de performanță la sanie, schi, șah, tenis de masă.

Această nouă etapă a „Daciadei” a fost pregătită prin instruirea întregului activ al mișcărilor sportive de către C.N.E.F.S. și celelalte organizații centrale cu atribuții în sport și asigurarea condițiilor materiale necesare.

Regulamentul competiției spor-

tive naționale „Daciada”, aprobat în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a fost tipărit în 50 000 de exemplare și difuzat în întreaga țară. Afișul în culori al „Daciadei”, în 100 000 de exemplare, a fost de asemenea distribuit la toate școlile și mișcările sportive, iar insignele și diplomele sînt în curs de confecționare.

Calendarul ediției de iarnă a „Daciadei”, al întrecerilor de masă și de performanță, urmează să fie publicat în ziarul „Sportul”.

Azi, în meciul retur cu Dinamo Moscova, din Cupa cupcilor la fotbal

## UNIVERSITATEA CRAIOVA - HOTĂRÎTĂ SĂ OBTINĂ CALIFICAREA ÎN TURUL URMĂTOR

● BALACI VA JUCA APROAPE SIGUR ● ANTRENORUL A SEVIDOV: „UNIVERSITATEA A ARĂTAT LA MOSCOVA CĂ ESTE O ECHIPĂ REDUTABILĂ. CU O ASEMENEA FORMAȚIE ÎN FAȚĂ E FOARTE GREU SĂ DAI UN PRONOSTIC”.

CRAIOVA, 1 (prin telefon). Ieri (n.r. marți), la ora 8, înainte de micul dejun, jucătorii sovietici făceau o plimbare de o

oră prin frumosul parc al Craiovei. Exact în același timp, fotbalștii de la Universitatea se aflau la gimnastica de inviorare.

sebit de caldă. Dorința de victorie a jucătorilor noștri este evidentă. Toți așteaptă cu încredere „ora meciului”. Marți, la ora vizitei noastre, am aflat



Secvență din prima manșă, de la Moscova, a partidei Universitatea Craiova - Dinamo Moscova: atac al fotbalștilor sovietici la poarta lui Boldic

Inutil să vă spunem că orașul Băneli este deja puternic conectat la evenimentul fotbalistic de mine (n.r. azi). La Craiova vremea este răcoroasă, este ceață, în schimb atmosfera în jurul meciului este deo-

o veste bună: Balaci va juca aproape sigur! I se va mai face un control medical în dimineața

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

## „Trofeul Carpați” la handbal feminin

## SURPRIZĂ ÎN ETAPA INAUGURALĂ: U. R. S. S. - NORVEGIA 12-12!

Prima garnitură a țării noastre a debutat cu o victorie

BACĂU, 1 (prin telefon). Marți după-amiază, în Sala sporturilor din localitate, a început cea de-a 16-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal feminin, la care iau parte reprezentativele Bulgariei, Iugoslaviei, Norvegiei, Uniunii Sovietice, precum și selecționatele A și de tineret ale României. În cadrul festivității de deschidere, prof. Mihai Grigoraș, prim-viceprezidinte al C.J.E.F.S. Bacău, a urat succes participanților la această tradițională competiție a handbalului feminin internațional.

ROMANIA A - ROMANIA (tineret) 21-12. În meciul de debut al primei runde s-au întâlnit cele două reprezentante ale handbalului feminin din țara noastră. De la început, o precizare: formația de tineret este de fapt echipa de junioare, care la recent încheiata

ediție a C.M. a ocupat locul III. Deși și-a redus deliberat încă din start șansele (antrenorii Fr. Spier și Gr. Niță n-au introdus în joc 4 dintre titulare - Janesch, Tôrök, Răducu și Weber), totuși echipa de junioare a reușit să țină în șah pînă în min. 17, cînd conducea cu 8-7, prima reprezentativă a țării. Și aceasta nu pentru că rezervele formației de junioare ar fi strălucit în acest meci, ci pentru că senioarele ne-au apărut crispate în joc, uneori chiar debusolate. O singură armă a funcționat bine la selecționata de senioare: contra-atacul, care, dealtfel, i-a și asigurată detașarea. Fărăste, s-ar putea să fi fost vorba de tracus de

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

## ADEZIUNE ENTUZIASTĂ A TUTUROR SPORTIVILOR!

## LEGIFERĂRI CU VIBRANTE ȘI PROFUNDE SEMNIFICAȚII

În telegrame adresate C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, prezidinte Republicii Socialiste România, numeroase colective de oameni ai muncii își exprimă satisfacția și deplina aprobare față de hotărârile Plenarei C.C. al P.C.R. și legile adoptate de recenta sesiune a Marii Adunări Naționale, privind Imnul de Stat și normele de adresare între cetățenii patriei.

Alături de toți ceilalți oameni ai muncii, tineretul sportiv al țării, întreaga noastră mișcare sportivă își exprimă totala adeziune la aceste hotărâri legiferate, care reflectă mai fidel aspirațiile seculare ale poporului, dragostea sa nestinsă pentru libertate socială și independență națională, mutațiile revoluționare petrecute în anii socialismului, relațiile noi bazate pe egalitate, colaborare și stimă reciprocă între toți membrii societății.

### IMNUL CULORILOR NOASTRE DRAGI

Pentru noi, jucătorii de fotbal, idealul în sport este acela de a îmbrăca tricoul echipei naționale, de a reprezenta țara în confruntările internaționale. Iar atunci, la fiecare început de partidă, cînd pe stadion răsună Imnul patriei dragi, inima parcă-ți bate și mai tare, un fior și se strecoară prin tot corpul. Acum, sentimentele sînt și mai puternice. Noul Imn, cu cele trei culori dragi pe care le cîntă, face o simbioză fericită cu cu-

lorile echipamentului echipei reprezentative, cu stema țării, pe care o purtăm pe piept. Noul Imn ne educă și mai mult în spiritul dragostei de țară și de popor. Țara și poporul pe care vrem să le reprezentăm cu demnitate, ori de cîte ori voi fi chemat să joc în echipa națională.

ILIE BALACI  
component al echipei reprezentative de fotbal

### „TOVARĂȘE”, „TOVARĂȘĂ” - CUVINTE CALDE, UMANE

Trăim în aceste zile marea satisfacție de a avea o normă generală de adresare, care exprimă cald, adevărat și uman raporturile de reală egalitate, colaborare și stimă reciprocă între toți membrii societății noastre. Iată de ce, alături de toți activiștii mișcărilor sportive din România, de toți tinerii sportivi din țara noastră, îmi exprim deplina adeziune față de legiferarea formei de adresare „tovarășe” și „tovarășă”. Sînt ter-

meni de respect și încredere, de apropiere și înțelegere, termeni care oglindesc însăși esența ordinii noastre socialiste. Vom face totul ca, în săli și pe stadioane, cuvîntul revoluționar „tovarășe” să devină o permanență.

VALENTIN CONSTANDACHE  
șeful secției sport de performanță și pregătire olimpică din cadrul C.N.E.F.S.

## PUTERNIC ECOU ÎN INIMI ȘI CONȘTIINȚE

La clubul Dinamo, puternic unitate a sportului românesc, tinerii uteciști ai secției de fotbal s-au întrunit, ieri, în ședința de dăre de seamă și alegere. Au luat cuvîntul mulți dintre componenții echipei campioane. Printre ei, și Alexandru Sătmăreanu, care a propus - într-o atmosferă de unanimitate și entuziasmată aprobare - ca lucrările conferinței organizației U.T.C. pe club, programată mîine dimineață, să înceapă prin intonarea noului imn al României socialiste.

„Nol, tinerii - ne-a spus maestrul sportului Cristina Șoptoreanu, secretara comitetului U.T.C. pe club - am primit cu deosebită satisfacție legiferarea ca Imn de Stat a unei melodii de un vibrant patriotism, al cărei text adaptat cuprinde în înălțătoare cuvinte întreaga istorie a poporului. Și acesta nu este numai sentimentul meu, ci și al colegilor mei Carmen Bunacu, Anca Miclăuș, Li-pău Varabiev, Vasile Dîba și al tuturor celorlalți sportivi care se pregătesc la clubul nostru”. Antrenorul emerit Radu Hușan, cel care a netezit calea spre înalta performanță a multor campioni ai calcului și canoet, a știut să ne spună: „M-am născut pe meleagurile lui Ciprian Porumbescu, iar cîntecule sale m-au însoțit încă din copilărie. Acum, cînd cunoscutele și iubitele cuvinte „Trei culori cunosc pe lume...” s-au înălțat mai sus, simțim în noi vibrînd mîndria de a fi români și sintem hotărîți ca Imnul să răsunare cît mai des cu prilejul competițiilor la care vor lua parte sportivii

(Continuare în pag. 2-3)



# Accente

## BRAIM NUMAI PESTE HOTARE ?

Un pugilist valoros, C. Gruescu, Știm, de asemenea, că antrenorul său de la Farul, Adrian Teodorescu, nu opinează pentru trecerea lui Ibrahim de la musica la cocos, considerând că în limitele celor 54 kg nivelul său nu are șanse pe plan internațional, nefiind dotat cu forța necesară „cocoșilor”.

Ni se pare curios că, de mai multă vreme, Ibrahim boxeră numai peste hotare și aproape deloc în țară. El nu a putut fi văzut nici măcar la Constanța, la el acasă, în cadrul turneului „Mănușa Ilorainului”, iar la baza de zonă a campionatului național a părăsit rapid Timișoara invocând motive personale și ratând astfel din... proprie inițiativă posibilitatea de a fi printre participanții la turneul final de la București.

În schimb, îi găsim prezent, în tot acest răstimp, în câteva turnee peste hotare (la categoria cocos), trimis fie de federație (?), fie de clubul său Farul.

Este timpul ca forul de resort și clubul constănțean să dea răspunsuri precise privitoare la situația boxerului Farului Ibrahim, a cărui activitate provoacă cel puțin mirare în ultima vreme.

## VASILE DIDEA A ȘI ÎMBĂTRÂNIT ?

care a fost cea de a re-promănașe la real merit, nostru. Este vîstul Vasile a fi unul bun boxer, mică Dar iată că originar din și crescut la a Reșiței. a o vreme, negative. cere în re- vesului său aște să con- Didea nu în stare să de un tur

la nici o competiție. Numărul de înfringeri colecționate în ultima vreme de Vasile Didea (la campionatele europene de la Halle, la turneul internațional de la Eger, la Dinamoviada de la Ulan Bator, în cadrul campionatelor naționale etc) ne îndreptățește să punem întrebarea: ce se întâmplă cu acest boxer care nici nu a ajuns, încă, în apropierea etapei continentale a categoriei sale și a și început să dea semne de plictiseală, de lipsă de interes în pregătire, de blazare și de prematură îmbătrânire, la numai 23 de ani?

Paul IOVAN

# ETAPA A 10-a Fotbal

## ȘI EVOLUȚIILE SELECȚIONABILILOR

● Windt, Bôlôni, Crișan și M. Zamfir, cele mai bune comportări ● În general, prestări corespunzătoare ● Este nevoie de confirmarea capacității integrale de joc ● Sîmbătă se așteaptă clarificări de la etapa a II-a

Desigur, pentru definitivarea lotului reprezentativ în vederea întîlnirii cu echipa Iugoslaviei, de la 13 noiembrie, cele două etape de campionat de pînă la reunirea selecționaților reprezintă puncte de reper importante pentru antrenori. Și partidele de duminică au fost vizionate de observatori care vor urmări și sîmbătă pe jucătorii susceptibili de selecționare.

Să vedem însă cum au apărut pentru cronicarii noștri, în partidele de duminică (notele în paranteză), componenții lotului de 22 de jucători, ai lotului lărgit? Ce randament au dat ei, ce dispoziție de joc au arătat?

Cristian (7) a salvat un gol, dar a manifestat nesiguranța la ieșiri și greșeli în amortizarea balonului; Moraru (7) a avut o comportare inegală, unele intervenții bune, dar și unele greșeli; Windt (9) a apărut excelent la Pitești, confirmînd partida bună făcută și în echipa de tineret.

Cheran (8) a fost în jocul cu Petrolul unul dintre cei mai constanți jucători ai dinamoviștilor. Aceleași considerații sînt valabile și pentru Sătmăreanu II (8). Sameș (7) și-a îndeplinit bine misiunea sa în jocul de la Iași, anihilîndu-l pe Dănilă, care, este adevărat, nu l-a pus probleme deosebite. Vigu (6) a avut apariții deosebite ca randament. Bun în prima repriză, fundașul stînga de la Steaua a fost depășit, în a doua parte, de Nemțeanu. Ștefănescu (7) a manifestat siguranța sa obișnuită în întîlnirea de la Bacău, deși unele „dantelării” inutile, l-ar putea costa. Dobru (7), care s-a și accidentat, n-a evoluat cu siguranța sa obișnuită. Tilihoi (5) a dat un slab randament în partida de la Bacău. M. Zamfir (9) a făcut o partidă bine cotată cu F.C.M. Reșița.

Dumitru nu a evoluat la Iași. El acuză dureri la un picior și după tratament se va ști dacă internaționalul nostru va putea juca sîmbătă în meciul Steaua - Politehnica Timișoara. Accidentat a fost și Balaci, neutilizat în meciul cu S.C. Bacău.

Veștile din Craiova ne anunță însă o aproape sigură reîntîrire a sa în partida de astăzi, din „Cupa cupelor”, cu Dinamo Moscova. Bôlôni (8) a evoluat foarte bine în fața jucătorilor timișoreni. Foarte activ, el a acționat și în atac și în apărare cu un randament constant. Romilă (8) - comportări diametral opuse în cele două reprize: anihilat de către Zahiu în prima repriză, foarte bun, cu un aport decisiv în obținerea victoriei Politehnicii Iași, în a doua parte a meciului. Dinu (7) a manifestat o bună dispoziție de



WINDT

joc, evoluînd cu precădere în atac, unde a și reușit înscrierea unui gol.

Crișan, notat cu 9 de cronicarul ziarului nostru, se arată în formă foarte bună. Păcat că ratează mult. Dudu Georgescu (7) a avut momente foarte bune, dar și perioade mai puțin active. Iordănescu (7) a muncit mult în jocul de la Iași, mai cu seamă în perioada în care echipa lui a rămas în zece oameni. A manifestat o oarecare creștere a capacității de efort. Troi (5) a fost schimbat, semn al comportării nesatisfăcătoare în partida cu Politehnica Iași. Nedelcu II (6) - randament modest, în orice caz sub acela cu care ne-a obișnuit în forma-

ția textilistă, C. Zamfir nu a apărut în echipa sa de club.

Din aprecierile de mai sus, constatăm că mulți dintre jucătorii care au făcut parte din lotul lărgit pentru întîlnirea cu Spania au avut comportări satisfăcătoare. Întîlnim însă și cazuri de prestații modeste, slabe, neconvingătoare. După cum situația accidentărilor (Dumitru, Dobru) sau a absențelor din alte motive decît de ordin medical (C. Zamfir) trebuie clarificate în aceste zile. Etapa de sîmbătă, ultima înainte de jocul cu Iugoslavia de la 13 noiembrie a.c., trebuie să aducă răspunsuri în direcția menținerii unor justificate candidaturi, dar și în aceea a unor eventuale completări cu jucători în formă foarte bună, capabili să mărească forța ofensivă a echipei noastre naționale.

# O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Populara competiție fotbalistică „Cupa României”, care se desfășoară sub egida „Dacia”, programează joi, 3 noiembrie, o nouă etapă, la care participă 28 de echipe din diviziile B și C și din campionatele județene. Interesant de amintit că din eșalonul secund au mai rămas în competiție doar 10 formații! Dar iată programul etapei: Bradul Roznov - F.C.M. Galați. Constructorul Iași - C.S.M. Suceava, Unirea Focșani - C.S.U. Galați, Marina Mangalia - F. C. Brăila, Avintul Mînceiu - I.C.S.I.M. București, Polana Cimpina - Progresul București, Răsăritul Caracal - Unirea Alexandria, Dunărea Calafat - Chimia Rm. Vilcea, Gloria Reșița - Strungul Arad, Recolta Diosig (Jud. Bihor) - Minerul Baia Sprie, Victoria Zalău - Avintul Reghin, Ind. Sîrmei C. Turzii - C.F.R. Sîmeria, Viitorul Gheorgheni - Steagul roșu Brașov, Aurul Certej (Jud. Hunedoara) - Gaz metan Medias.

În etapa următoare a cupei, care se va disputa la sfîrșitul lunii, vor intra în competiție și echipele de Divizia A.

Cine-și poate închipui că e posibil...

## ...FOTBAL TOTAL FĂRĂ ANTRENAMENTE TOTALE ?

Duminică, în campionatul Diviziei A a fost din nou o etapă a gazdelor. O „rundă” cu 9 victorii din tot atîtcea posibil, deși, trebuie spus, unele formații vizitatoare, ca „Poli” Timișoara, Jiul și Petrolul, au servit adversarilor o replică hotărîtă, realmente amenințătoare pentru porțile apărute de Solyom, Iorgulescu și Eftimescu.

Fără să absolutizăm deci, constatările rămîne: majoritatea formațiilor aflate în postură de oaspete - „astăzi” F.C. Constanța, F.C. Bihor, F.C. Corvinul Hunedoara, F.C.M. Reșița, iar „mîine”... învingătoarele lor - sînt, în continuare, date suporturilor, nu-și dispută cum trebuie șansa; canionarea în zona propriilor porți însemnînd mai degrabă o neputință de a ieși la joc - în mod curajos, după un plan anume - decît o tactică specială, de surprindere a adversarului, de pildă, prin contraatacuri judicioase concepute.

De aceea și tabloul celor mai multe din jocurile Diviziei A au, etapă de etapă, același desen: echipele gazdă. În goană după victorie, atacă în valuri, formațiile oaspete, cu gîndul tot timpul la marelui punct, se apără și, apoi, iar se... apără.

Se întîmplă din cînd în cînd, cum de exemplu s-au petrecut lucrurile și duminică în partidele F.C. Olimpia Satu Mare - F.C. Constanța și Sportul studentesc - F.C. Corvinul Hunedoara, ca formațiile oaspete să fie acelea care deschid scorul. Întîmplător, cum am spus. După golul înscris, echipele vizitatoare nu găsesc replică - pentru că nu o știu, nu și-au însușit-o - cea mai potrivită din punct de vedere tehnico-tactic cu care să stăvilască asalturile adversarului dornic să egaleze și apoi să forțeze victoria.

Și atunci? Destul de repede, bucuriei declanșată de deschiderea scorului îi ia locul un sentiment de tristețe, de dezamăgire. Tabela de marcaj nu le mai este favorabilă lor...

Abia la cabine, uneori nici aici, se fac auzite reproșurile: tu Mustafa n-ai urcat niciodată în atac, tu Petcu prea ai rămas pironit în fața fundașilor, cu toții l-ai lăsat izolat pe Peniu, ca o insulă pierdută în mijlocul

Punctul și

oceanului. Desigur, la aceste exemple, lipsite de pretenția exactității numerelor și a sarcinilor, am mai putea adăuga altele, numeroase, toate trădînd, în ultimă analiză, o stereotipie în jocul formațiilor oaspete, atît în modul în care se așază în teren, cît mai ales în acela în care se desfășoară, potrivit cu momentul posesiei sau al pierderii mingii. Mișcarea în teren efectuată cu mare zgîrcenie, sîrăcia dinamicii posturilor, din cauza nerespectării minimumului necesar, a sarcinilor duble - toate acestea în epoca FOTBALULUI TOTAL - ne sugerează, vrînd-nevrînd, și tabloul sîrac al antrenamentelor divizionarelor A, încă schematic, lipsite de conținutul re-

clamat de fotbalul actual: un joc aspru, de mare angajament fizic, dar în același timp și de eficacitate tehnică.

De o bună bucată de vreme, tehnicienii federației de specialitate au primit la sediul informații cu privire la realitatea de pe teren. Știu, așadar, ce s-a ales de acele planuri de pregătire întocmite de Colegiul central al antrenorilor și prevăzînd „rețete” separate pentru ciclurile săptămînale, cu unul sau două jocuri. Antrenori reputați ai fotbalului nostru, ca Angelo Niculescu, Traian Ionescu, Valentin Stănescu, Tiberiu Bone, Ilie Oană, care, credem, s-ar fi descurcat și singuri în „meandreele” metodelor și mijloacelor de pregătire, respectă, în linii mari, indicațiile forului federal (se simte, totuși, nevoia ca ei să se bucure de o și mai mare audiență în rîndul TUTUROR fotbalistilor lor), în timp ce alți conducători tehnici ai divizionarelor A, poate la fel de bine pregătiți, fac rabat jucătorilor lor, reducînd mereu rația de efort.

Așa s-a ajuns ca, în ceea ce privește volumul și intensitatea antrenamentelor, să se lucreze sub cota absolut necesară performanței, așa se face că jucătorul multilateral, dotat cu o tehnică polyvalentă, să rămînă la noi o himeră. Un „vis” care, mereu neîmplinit - dincolo de neajunsurile în întrecerea internă -, ne costă înfringeri în competițiile internaționale.

Gheorghe NICOLAESCU

## AZI, LA CRAIOVA, ÎN CUPA CUPELOR

(Urmare din pag. 1)

zilei de miercuri, dar el a luat parte la antrenamentul de 60 minute care a avut loc marți la prînz.

Am încercat să aflăm gîndurile antrenorilor și jucătorilor sovietici. Multă rețineră. Antrenorul A. Sevidov ne-a mărturisit: „Va fi o luptă foarte strînsă. Universitatea a arătat la Moscova că este o echipă redutabilă. Cu o asemenea formație în față e foarte greu să dai un pronostic”. L-am rugat apoi pe tehnicianul sovietic să ne spună ce echipă va alinia. El ne-a declarat: „În linii mari, va fi aceeași formație de la Moscova, în care va juca Dolmatov, căpitanul ei. Avem, însă, probleme cu 2-3 jucători”.

La Universitatea, față de ce s-a mai spus, nimic deosebit. Singurul semn de întrebare pentru antrenorii Constantin Deliu și Silviu Stănescu: Cămătaru sau Cîrțu, virf central? În rest? Cel doi antrenori așteaptă de la elevii lor o dă-

rulre exemplară, pe care au arătat-o în repetate rînduri, atunci cînd au avut de susținut meciuri deosebite de grele.

Televiziunea sovietică a trimis la Craiova un comentator cu un nume celebru, Evgheni Malorov, unul din frații gemeni din marea echipă de hochei a U.R.S.S., cîndva și fotbalist în formația a doua a lui Spartak Moscova. În legătură cu scorul din partida de mîine (n.r. azi), el ne-a spus: „De regulă eu nu fac... prognoze la jocuri. Pot să vă spun doar că Universitatea Craiova s-a bucurat de aprecieri elogioase în presa noastră”.

Așteptăm ca echipa craioveană să confirme și pe teren propriu aceste aprecieri și să aducă marelui ei număr de suporteri satisfacția unui frumos succes de care ea este capabilă: calificarea.

Iată formațiile probabile: Universitatea: Boldici - Tilihoi, Ștefănescu, Purima - Ticleanu, Balaci, Cîrțu, Beldeanu - Crișan, Cămătaru, Marcu.

Dinamo Moscova: Gontar - Parov, Novikov, Nikulin, Mahovikov - Bubnov, Petrusin, Dolmatov - Gherșcovici, Kazachenok, Minaev.

Partida, care va fi transmisă în întregime la radio și televiziune, va fi condusă de o brigadă de arbitri din Iugoslavia. La centru: Marian Raus; la linie: Vladu Tauzes și Hamid Ihtijarevici. Meciul va începe la ora 13,30.

## ȘTIRI... ȘTIRI...

● MODIFICAREA OREI DE ÎNCEPERE A JOCURILOR DE DIVIZIA A. Odată cu meciurile etapei a II-a, programate sîmbătă 5 noiembrie, ora de începere a partidelor va fi 14. Această oră va fi menținută pe întreaga durată a lunii în curs.

● BOGAT PROGRAM DE JOCURI AMICALE PENTRU SELECȚIONATELE DE JUNIORI. În ultima decadă a acestei luni, prima selecționată de juniori a țării noastre și cea de perspec-

tivă vor susține mai multe jocuri amicale cu caracter de verificare. Astfel, la 23 noiembrie va

avea loc la București întîlnirea dintre primele selecționate ale României și Bulgariei. La aceeași dată (tot la București) sînt programate jocurile dintre

selecționatele de perspectivă ale celor două țări ca și cel dintre selecționatele orașelor București și Ankara. La 25 noiembrie se va disputa în Capitală întîlnirea dintre selecționatele României și Turciei.

● AFLAM TRISTA VESTE a încetării din viață a lui AUGUSTIN TODOR, fostul portar al Rapidului și al echipei naționale. Inhumarea va avea loc astăzi la Alba Iulia, orașul natal al fostului internațional.

## NOTE SPORTURILE

● GE. LUN... a-a dispu- turneului de a „Lungu”. La ezgerii sportivi vor fi semid- mică, mijlocie, printră partici- pugilști din gători): Paul (Craiova), Ma- (Polonia), Ma- (Craiova), (putere), Teo- (Timișoara). (T. ● O NOUĂ... în ca- prive FEA a de box. Sub onorului Radu ază, zilnic, 15 line utiliză, în elemente auto- te sprînjînită întreprinderii Barabancea) și lui (președinte NIKEL, coresp.). ● (ora 16) pe sta- telul din Ca- (Belmon) se des-

fașoară un concurs de selecție pentru cei care doresc să practice motociclismul. Sînt admise în concurs motociclete pînă la 500 cmc. ● Campionatul municipal București de regularitate și rezistență s-a desfășurat pe distanța București - Ottenița și retur (138 km). Cîștigători: Dumitru Vasilescu, Traian Mihăilescu și Marian Niculescu - tot de la Centrul moto IIRUC.

● REZULTATE DIN DIVIZIA B (etapa a IV-a). Masculin: Alumina Oradea - Foresta Arad 1-3, Metalul Hunedoara - Voinea Alba Iulia 3-3, Petrolul Ploiești - C.S.U. Suceava 1-3, Dinamo Brăila - Reionul Săvinești 2-3, Oșelul Oras Dr. Petru Groza - Silvania Sîmleul Silvaniei 2-0, 7 Noiembrie: Sibiu - SARO Tirgoviste 2-3, C.S.U. Galați - TEROM Iași 3-0, Farul Constanța - C.S. Rm. Vilcea 3-0; Feminin: Metalotehnica Tg. Mureș - U. Cluj-Napoca 0-3, Voinea Craiova - Confecția Brăila 3-1, Flacăra Rogie Buc. - Olimpia Buc. 3-2, C.P.B. - Spartac Buc. 1-3, C.S. Zalău - Constructorul Arad 3-1, Ceahlăul P. Neamț - C.S.U. Tg. Mureș 3-0, Penicilina II Iași - Voinea M. Cluc 3-0, Olimpia Oradea - Corvinul Deva 3-0, Mondiala S. Mare - C.S.M. Sibiu 0-3, Dacia Pitești - Confecția Buc. 3-0. ● RES-TANȚA ÎN DIVIZIA A. În sala Dinamo din Capitală s-a desfășurat partida restanță dintre formațiile masculine Dinamo și Universitatea Cluj-Napoca. Net superiori, bucureștenii au cîștigat cu 3-0 (11, 8, 7). Au arbitrat bucureștenii V. Pavel și A. Nedelcu (M. Gh.).

## DE LA I.E.A.B.S.

Biletele pentru meciul de baschet Dinamo - S. P. Federa- rale Lugano sînt puse în vânzare de astăzi, la casele sălii Floreasca, stadionului Dinamo și la casa specială din strada Vasile Conta nr. 16.

## LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

DUMINICA 6 NOIEMBRIE 1977

● Se atribuie cîștiguri fixe de 200 lei pentru 3 numere din 12 extrase și de 100 lei pentru 2 numere din cele 4 ale unuia din cele 3 extrageri.

● Procurări-vă din timp biletele cu numerele dv. preferate!

● Tragera Pronoexpres de astăzi va fi televizată la ora 13,00. Rezultatele vor fi transmise și la radio în cursul serii.

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 30 OCTOMBRIE 1977

Categoria 1 (13 rezultate): 36 variante a 3.377 lei; categoria 2 (12 rezultate): 1.422,75 variante a 199 lei.

● Intrucît valoarea unitară a cîștigurilor de categoria 3-a este sub plafonul minim de 40 lei, fondul de cîștiguri al acestei categorii a fost repartizat conform regulamentului categoriilor 1 și 2.

● se pot cîștiga autoturisme și premii în bani

● Refineți:

● Se efectuează în continuare 3 extrageri de cîte 4 numere fiecare.

● Se extrag în total 12 numere din 75.

● Se atribuie cîștiguri pe 6 categorii;

● competența a în zilele de Ea se va des- de sport din t cu întrecerile României”.

● competența a în zilele de Ea se va des- de sport din t cu întrecerile României”.

● competența a în zilele de Ea se va des- de sport din t cu întrecerile României”.

## MECIUL DE RUGBY ROMÂNIA — POLONIA

Dacă startul în noua ediție a campionatului european, organizat de F.I.R.A., s-a produs în luna octombrie, zilele următoare vor marca înțelegerea în competiție a laureatei ultimei ediții, reprezentativa ROMÂNIEI. Rugbyștii tricolori înlinesc simbăta, la București, echipa Poloniei. Vor urma partidele cu Italia (26 noiembrie, la Reggio Calabria) și Franța (10 decembrie, la Clermont Ferrand).

Ne aflăm la ora preparativei lotului nostru național. El a făcut ieri după-amiază un prim antrenament pe terenul unde va juca simbăta — Parcul copilului. Antrenorul emerit Valeriu Irimescu are la dispoziție 27 de jucători. Cei mai mulți dintre ei s-au aflat în teren și la 14 noiembrie 1976, la meciul de neuit cu echipa Franței (15-12) sau în celelalte patru întâlniri victorioase care le-au adus titlul continental: Nica (căpitanul „tricolorilor”), Constantin și Paraschiv — de la Dinamo; Alexandru, Suciu, Murariu, M. Ionescu, Pinte, Munteanu — Steaua, Bucos, Motrescu, Ianusevici — Farul, Dinu — R.C. Brăveț, Varga — RACEMIN Giuțu Mare, Stoica și Ortelecan — Știința Petroșani, Dumitru — Universitatea Timișoara. Alții s-au aflat și ei permanent în... preajma lotului: dinamoviștii Bors, Turlea, Aldea, grivițeanul Scarlat, Malancu (acum la Farul). Revine, după o mai lungă absență din... vizorul selecționeților, centrul

Enache (Steaua). Sint de consemnat și câteva apăsări noi, jucători care au rezistat „sutei” după meciurile susținute de cele două selecționate de tineret: fundașul Tudose (Știința Petroșani), centrul Vasile Corneli și inaintașul Urdea (ambii de la Farul), pilierul Ungureanu (C.S.M. Sibiu).

Sigur, „XV”-le care va începe partida cu Polonia nu a fost fixat încă. Se preconizează folosirea — în linii mari — a echipei campioane europene 1977. Semnele de întrebare sînt în privința înlocuitorilor lui Dărbăban și Băciolui. Pentru tricoul cu numărul 8 (închizător la grămădi) sînt două candidaturi, ale lui Dumitru și Bors. Pentru cel de-al doilea pilier (primul fiind Dinu) se va alege dintre Scarlat, Turlea și Ungureanu. Oricum, este unanim dorința alcătuirii unei formații capabile de a păși cu dreptul în noul sezon internațional. Și cum jocul cu Polonia, în mod normal, nu poate ridica problema învingătoare — forța naționalei noastre fiind, indiscutabil, superioară — iubitorii de rugby vor veni în „Parcul copilului” să vadă spectacol, cu gîndul la mult mai dificilele partide care urmează, cu Italia și Franța...

Geo RAETCHI

## RÉPERE ȘI ORIENTĂRI IMPORTANTE PENTRU VIITOARELE ÎNTRECERI OLIMPICE DE TIR

Cu prilejul campionatelor europene de tir pentru seniori, la București, în septembrie, polonezul Wiesław Andruk, încă junior, producea marea surpriză a întrecerilor, devenind campion continental al seniorilor, la pușcă liberă 60 fc. Același Andruk reusea la campionatele europene ale juniorilor, la Roma, în octombrie, să se claseze pe locul 2 în aceeași probă, medalia de aur revenind tot unui trăgător polonez, Krzysztof Stefaniak. Echipei Poloniei câștigă „la pas” în capitala Italiei și titlul pe echipe, așa că, în urma celor două mari competiții europene de tir ale anului 1977, comentatorii consemnau apariția în vîrfurile ierarhiei probei a unei noi formații de prim rang. Cum toți trăgătorii polonezi sînt tineri, foarte tineri chiar, și cum proba de pușcă liberă este una olimpică, putem anticipa rolul pe care-l vor juca ei în următoarele mari confruntări internaționale, inclusiv la Jocurile Olimpice din 1980.

Puternica afirmare a tînșăilor polonezi nu a schimbat, totuși, radical nomenclatorul tîrilor care luptă în continuare,

cu șanse la primele locuri. De ce? Pentru că echipele R. D. Germane, Uniunii Sovietice și R. F. Germania rămîn, de asemenea, formații redutabile în tirul masculin, ca și în cel feminin. Federațiile de specialitate din aceste țări asigură cu prioritate pregătirea asiduă a trăgătorilor lor pentru probele de pușcă liberă și standard la 3 poziții, iar această orientare pare cea mai adecvată. Întrucît probele de 3x40 f și 3x20 f sînt cele care dau forță și viabilitate tirului dintr-o țară. Să ne explicăm. Doi sovietici (Lisensko și Revuiki), și un vestgerman (Hillenbrand) au ocupat, în această ordine, primele 3 locuri la 3x20 f, la Roma (U.R.S.S. — locul I la echipa); R. F. Germania și U.R.S.S. câștigă în proba de 3x40 f, a campionatelor europene de la București, prima — 3 medalii de aur, a doua — două. În același timp (deși, așa cum aminteam, polonezii au câștigat probele în poziția culcat) vestgermanii, sovieticii și sportivii din R. D. Germania s-au aflat permanent în luptă pentru primele locuri și la 60 fc. În schimb, trăgătorii polonezi au cedat la București (locul 4) și la Roma (locul 10). În proba de celor 3 poziții, la întrecerea pe echipe.

Trăgînd concluziile, în cîuda puternicei afirmări a trăgătorilor polonezi, care au dominat net în 1977 probele în poziția culcat, atît la seniori cît și la juniori, cele mai multe medalii de aur au fost câștigate în probele de pușcă tot de „vechile forțe” ale tirului euro-

pean. Se face vizibil un adevăr de care trebuie să țină seama și Federația română de tir: cine dorește să domine întrecerile internaționale la tirul cu pușcă, cine dorește să câștige medalii la aceste probe trebuie să cultive prioritar trăgătorii de valoare pentru întrecerea-maratoa la tirul, proba de 3x40 f, și pentru „sora” ei mai mică, pușca standard 3x20 f. Pușcașii noștri nu se disting deocamdată în confruntările mari (și mici) internaționale de pușcă liberă. În primul rînd, pentru că trăgătorii romîni sînt foarte departe de ceea ce ar trebui să fie în proba-pivot a tirului, cea de 3x40 f.

Radu TIMOFTE

## S-AU ÎNCHEIAT JOCURILE BOLIVARIENE

LA LAZ, 1 (Agerpres). — În orașul La Paz (altitudine peste 3500 m) a luat sfîrșit cea de-a 8-a ediție a Jocurilor Bolivariene, la care au participat concurenți din Columbia, Ecuador, Peru, Venezuela și Bolivia.

În ultima zi a concursului de natație, Enrique Ledezma (Ecuador) a câștigat 100 m fluture în 1:00,18, iar Lorgia Orejuela (Ecuador) 100 m liber feminin în 1:03,48. Alte rezultate: 400 m liber (b) — Diego Quiroga (Ecuador) 4:26,25; 200 m fluture (f) — Maria Hung (Venezuela) 2:54,68.

## SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

### BOX

Opt pugiliști romîni vor participa, între 10 și 13 noiembrie, la tradiționalul turneu „Gongul de aur” de la Skopje. În fruntea lor, proaspeții campioni naționali Gheorghe Clochină (pană) și Mircea Simon (greu), precum și foștii campioni Teofil Ghinea (semimuscă), acum tre-

nut Margareta Călineanu — 444 p.d., Silvia Raicu — 438 p.d., Gheorghe Silvestru — 922 p.d. și Vasilie Ivan — 868 p.d. Cele două selecționate sindicale au fost alcătuite în principal din componenții echipelor divizionare Laromet București — campioana tîrilor, Gloria București — la femei, Petrolul Teleajen Ploiești și Gloria București — la bărbați.

### POPICE

Selecționatele sindicale de popice ale României au susținut zilele trecute, în orașul Szekeszarad, o dublă întâlnire amicală cu reprezentativele similare ale Ungariei. În ambele partide victoria a revenit sportivilor noștri: la bărbați cu 5050 — 4876 p.d. iar la femei cu 2540 — 2236 p.d. Dintre sportivii romîni cele mai bune rezultate le-au obținut

La campionatele internaționale de tenis de masă ale Ungariei — Miskolc, 11-13 noiembrie — va lua parte și o delegație de sportivi romîni alcătuită din Teodor Gheorghe, Marin Firănescu, Cristinel Romanescu (rezerva) — Șerban Doboși, Eva Ferenczi și Maria Păun. Antrenor — prof. Virgil Bălan.

### TENIS DE MASĂ

Duminică urmează să plece la Teheran maestra emerită a sportului Maria Alexandru și Liana Mihule, pentru a participa la Campionatele Internaționale de tenis de masă ale Iranului, „Cupa Pahlavi”, care se vor desfășura între 7 și 17 noiembrie. La această prestigioasă competiție au mai fost invitați jucătorii frunțași de tenis de masă din R.P. Chineză, U.R.S.S., Japonia, Suedia, S.U.A., Ungaria, Bulgaria, R.A. Egipt, Italia, India, Arabia Saudită, Irak, Elveția, Turcia și J.a.

La campionatele internaționale de tenis de masă ale Ungariei — Miskolc, 11-13 noiembrie — va lua parte și o delegație de sportivi romîni alcătuită din Teodor Gheorghe, Marin Firănescu, Cristinel Romanescu (rezerva) — Șerban Doboși, Eva Ferenczi și Maria Păun. Antrenor — prof. Virgil Bălan.

## DERBY CAMPIONATULUI DE HOCEI AL U.R.S.S.

Campionatul sovietic de hochei pe gheață a programat partida derby dintre formațiile T.S.K.A. Moscova și Dinamo Moscova, încheiată cu scorul de 5-2 (1-0, 3-1, 1-1) în favoarea primei echipe. Alte rezultate: Avtomobilist Sverdlovsk — S.K.A. Leningrad 5-6 (1-2, 1-3, 3-1); Traktor Celiabinsk — Spartak Moscova 3-3 (0-2, 2-1, 1-0); Torpedo Gorki — Dinamo Riga 4-0 (0-0, 2-0, 2-0).

În clasament conduce T.S.K.A. Moscova, cu 14 puncte, urmată de Dinamo Moscova — 12 p.

## CONTINUĂ „CAPETELE DE AFIȘ” ALE BASCHETULUI

● Manuel Raga și Bob Betschart în echipa S. P. Federale ● Etapa a 4-a a Diviziei A

● Returăm meciul de baschet Dinamo — S.P. Federale Lugano, din cadrul „Cupel campionilor europeni”, se desfășoară miercuri în sala Floreasca, începînd de la ora 17,45 (întrecerea va fi transmisă în direct la televiziune). Oaspeții sînt așteptați miercuri după-amiază, iar în seara aceeași zile vor face un antrenament de acomodare. Lotul echipei elvețiene cuprinde pe mexicanul Manuel Raga (publicul bucureștean l-a putut vedea în anul 1973, cînd evolua la Ignis Varese) și pe Bob Betschart, din S.U.A., legitimat și el temporar la S.P. Federale.

● În cadrul etapei a 4-a a Diviziei A la baschet masculin, ieri s-au desfășurat următoarele partide tur: Farul Constanța — Universitatea Timișoara 84-78 (41-44). Politehnica Iași — I.E.F.S.-Lic. nr. 2 103-65 (44-22). Rapid — C.S.U. Sibiu 90-75 (53-38) și Steaua — Dinamo Oradea 98-67 (60-37). În cursul dimineții de azi au loc jocurile retur. Programul din Capitală: sala Floreasca, de la ora 9: Rapid — C.S.U. Sibiu, Steaua — Dinamo Oradea.

## „Trofeul Carpați” la handbal feminin

(Urmare din pag. 1)

butului într-o mare competiție internațională. Dacă lucrurile au stat așa, vom vedea în partidele următoare, cînd — în mod cert — replica adversarelor va fi mai dură. Au marcat: Sos 5, Bosi 6, Cojocărița 4, Miklos 3, Iacob 1, Sasu 1 — România A. Avdanel 5, Ionașcu 1, Spiridon 1, Ștefanovici 1, Fejer 1 — România tineret. Au arbitrat L. Kiss și J. Papp — ambii din Ungaria.

valorifica. Au marcat: Chavakite 5, Avram 3, Irsenکو 2, Savakina 1, Sagitova 1 — U.R.S.S., Liberg 5, Andersson 2, Strom 2, Eriksson 1, Eyrdal 1, Sannes 1 — Norvegia. Au arbitrat V. Erhan și Tr. Ene, ambii din România.

IUGOSLAVIA — BULGARIA 23-15. Prima reprezentativă a iugoslaviei, care a câștigat recent turneul internațional din R. F.

**REZULTATE TEHNICE**  
România A — România tineret 21-12 (11-9); Uniunea Sovietică — Norvegia 12-12 (9-7); Iugoslavia — Bulgaria 23-15 (8-6).

**PROGRAMUL DE AZI, ora 16,30:** România tineret — Iugoslavia; ora 17,45: Uniunea Sovietică — Bulgaria; ora 19: România — Norvegia.

Germania, s-a detașat de extrem de viguroasă sa adversară abia în repriza secundă, cînd junioara Svetlana Klitci a făcut un joc excepțional, trăgînd remanente după ea întreaga formație. Interesant a fost și faptul că cele două echipe se vor afla peste o lună din nou față-n față în preliminariile grupei B a C.M. Au marcat: Klitci 9, Iljes 4, Stanoevici 3, Sladici 3, Ogneanovici 1, Maras 1, Vojnovici 1, Vukalovic 1 — Iugoslavia, Peșeva 5, Kasakova 3, Savatinova 3, Litova 2, L. Vasilieva 1, I. Vasilieva 1 — Bulgaria. Au arbitrat Vl. Cojocaru și D. Purică — Rom. A.

## PARTIDE ATRACTIVE PE AFIȘUL DE AZI AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Meciurile retur programate azi în cadrul Cupei campionilor europeni și Cupei cupelor constituie ultimul act al acestor competiții la 1977. Pînă acum, după această etapă vor fi cunoscute participantele la sfîrșitul de finală programate pentru anul viitor. În schimb, în Cupa U.E.F.A. pînă la finele anului se va mai desfășura încă o etapă.

O scurtă trecere în revistă a situației în cele 3 mari întreceri, încheiate de meciurile de azi, este edificatoare în privința șanselor de calificare ale echipelor.

În C.C.E., F. C. Liverpool, Ajax, Borussia Mönchengladbach și Juventus Torino se pot considera calificate grație victoriilor obținute în deplasare în tur. Mari șanse are și Atletico Madrid, care s-a terminat

la egalitate meciul de la Nantes (1-1). În celelalte jocuri, posibilitățile de calificare rămîn deschise: B. K. Copenhagen — Benfica (0-1), Wacker Innsbruck — Celtic Glasgow (0-2), Panathinaikos — F. C. Bruges (0-2).

În CUPA CUPELOR situația este mai complicată, deoarece cu excepția echipelor care au câștigat cu scoruri categorice sau au obținut victorii în deplasare (Manchester United — F.C. Porto 0-4; P.A.O.K. — Vejle B.K. 0-3; Anderlecht — Hamburger S.V. 2-1), celelalte sînt angajate în partide deschise la ce privește lupta pentru calificare.

ÎN CUPA U.E.F.A., din 16 meciuri, atrăgătoare sînt cele de la Bilbao dintre Athletic și Ulpești Doza (în tur

0-2), de la Zărich unde Grasshoppers demolează replica lui Inter Bratislava (0-1), de la Gelsenkirchen dintre Schalke 04 și F.C. Magdeburg (2-4) și cel de la Stanke Dimitrova dintre Marast și Bayera München (0-3). În rest, se pare că echipele gazdă vor obține calificarea (C. F. Barcelona, Newcastle, Eintracht Frankfurt pe Main, Dinamo Tbilisi, Las Palmas, Eintracht Braunschweig, F.C. Carl Zeiss Jena ș.a.).

● În meci amical, la Budapesta — Polonia 1 — Finlanda 2-1 (1-0).  
● În finala Cupei Norvegiei: Lillestrom — Bodoe 1-0 (0-0).  
● La Budapesta, în preliminariile turneului U.E.F.A. pentru juniori: Ungaria — Suedia 4-0 (3-0).